



Сотрудники СКР по Республике Калмыкия в рамках уголовного дела устанавливают местонахождение без вести пропавшего гражданина (ФОТО)



Следственными органами СКР по Республике Калмыкия в рамках уголовного дела устанавливается местонахождение без вести пропавшего Эрендженова Османа Эренценовича, 07.02.1974 г.р.

По данным следствия, 20 мая 2002 года, в дневное время, указанный гражданин вышел из дома, расположенного по адресу: Республика Калмыкия, г. Элиста, ул. Илишкина, дом №21, и до настоящего времени его местонахождение не известно.

Приметы пропавшего: азиатской внешности, рост 175-178 см, худощавого телосложения, волосы прямые короткие каштанового цвета. В момент исчезновения был одет: чёрный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

кожаный пиджак, чёрная рубашка с длинными рукавами, чёрные брюки, чёрные туфли.
Особые приметы: на затылке имеется шрам длиной 2-2,5 см.

Следствие СКР обращается ко всем, кому что-либо известно о возможном местонахождении пропавшего либо об обстоятельствах его исчезновения, с убедительной просьбой сообщить имеющуюся информацию по телефону: 8-909-398-62-86 либо по линии «02».

29 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1526828>